

RAPORT DE ACTIVITATE

JUDETUL BIHOR
COMUNA TILEAGD
Nr. 3923 din 27.04.2023

Subsemnatul Erdey Zsolt, în calitate de consilier în Consiliul Local al comunei Tileagd, în conformitate cu prevederile art. 225 alin.2 din Codul Administrativ, prezint în cele ce urmează raportul de activitate pentru anul 2022:

Participarea la sedințe:

Am fost prezent la majoritatea ședințelor Consiliului Local convocate de Primarul comunei în cursul anului 2022, participând în același timp la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte respectiv cea economică.

Prin participările mele la ședințe, am încercat de fiecare dată să am o prezentă pro-activă, totodată aducând o plus valoare în special în domeniile în care dețin expertiza și experiența (economie, dezvoltare publică, achiziții și administrație), atât în interpelările mele adresate conducerii și angajaților primăriei, cât și în propunerile de modificare, după considerentele mele îmbunătățiri, ale unor proiecte de hotărâri inițiate de d-l Primar.

Am susținut cu votul meu toate proiectele de hotărâri pe care le-am considerat benefice și/sau necesare și oportune comunei și locuitorilor comunei Tileagd. Am propus în mai multe rânduri intervenirea primăriei în situațiile necesare, cu scopul de a ecologiza și curăța zonele publice neglijate și/sau cu deseuri, inclusiv somarea proprietarilor care nu își întrețin bunurile imobiliare, crescând riscul de a provoca pagube și incomfort celorlalți membri ai comunității.

Consultări cu cetățenii:

În decursul anului 2022, am participat la mai multe evenimente în general culturale-religioase în satele Posoloaca, Uileacu de Cris și Tileagd, în cadrul cărora am oferit consultări/audiențe în problemele generale individuale sau de grup al cetățenilor. În situațiile în care am avut cunoștința asupra modalității de rezolvare a problemelor acestora am oferit îndrumare/răspuns pe loc, în caz contrar am dus mai departe problemele acestora la forurile superioare sau după caz i-am îndrumat unde să apeleze pentru soluționarea problemelor. Pe lângă aceste consultări, având în vedere că numărul de telefon personal este public pe pagina mea de facebook, am fost contactat și am oferit informații, sfaturi și îndrumări telefonice celor care au solicitat.

Evenimente organizate și susținute pe domenii de interes

Culturale:

În martie am organizat împreună cu o parte din cadrele didactice și reprezentanții Ansamblului Folcloric "Pacsirtak" comemorarea Revoluției pașoptiste din 1848-'49, Ziua maghiarilor de pretutindeni.

Tineret, familie și servicii civice:

Am organizat și susținut în colaborare cu Parohia Reformată din Tileagd, Tabăra de zi biblică - ecumenică la încheierea anului școlar și Ziua familiei, la care au participat copiii, părinții acestora și alți doritori din comuna indiferent de etnie și/sau confesiune. Evenimentul constând într-o tabără de 5 zile cu program tematic biblic și în încheiere o zi destinată atât copiilor cât și părinților în cadrul căreia copiii au beneficiat de parc de distracții, teatru de păpuși și un "creative corner", iar pentru părinți și alți participanți adulți s-a creat posibilitatea de a găti în aer liber, asigurând pentru toți doritorii materia primă.

În colaborare cu Fundația Eurotrans, am organizat în satele Posoloaca, Uileacu de Cris și Tileagd așa numitele "Zile cetățenesti", în cadrul cărora se asigură asistența și consultanța acelor persoane care doresc obținerea cetățeniei maghiare.

La începutul lunii septembrie am organizat împreună cu colegii din UDMR Tileagd "Ziua familiei", constând în parc de distracții pentru copii, gătit la ceaun împreună, diverse activități culturale și sportive pentru participanți. Participarea a fost liberă și gratuită pentru toți cei interesați.

Toate consultările și evenimentele enumerate anterior au fost promovate prin intermediul rețelelor de socializare pe pagina personală, al UDMR Tileagd și al co-organizatorilor.

Consilier local
Erdey Zsolt